

中共中央政治局会议研究决定

习近平任中央国家安全委员会主席

会议同时审议贯彻执行中央八项规定情况报告 提出今年重点抓好公车制度改革、"三公"经费预算管理等7个问题

□据 新华社北京1月24日电

中共中央政治局1月24日召开会 议,研究决定中央国家安全委员会设 置;听取关于一年来贯彻执行中央八项 规定情况的汇报,研究部署下一步改进 作风工作。中共中央总书记习近平主 持会议。

会议决定,中央国家安全委员会由 习近平任主席,李克强、张德江任副主 席,下设常务委员和委员若干名。中央 国家安全委员会作为中共中央关于国 家安全工作的决策和议事协调机构,向 中央政治局、中央政治局常务委员会负 责,统筹协调涉及国家安全的重大事项 和重要工作。

会议认为,中央八项规定实施一年

来,中央政治局认真贯彻执行中央八项 规定,逐条逐项、不折不扣予以落实,以 实际行动践行向全党全国人民做出的承 诺。各地区各部门把贯彻落实中央八项 规定精神作为一项重要政治任务来抓, 各级领导干部从自身做起,从群众反映 强烈的突出问题抓起,扎扎实实推进作 风建设,实现了良好开局,有力促进了党 风政风好转,带动了民风社风转变。

会议强调,各地区各部门要清醒认 识贯彻落实中央八项规定精神、转变工 作作风的长期性复杂性,坚决打好改进 作风这场攻坚战和持久战。要紧密结 合第一批教育实践活动的整改和第二 批教育实践活动的开展,始终坚持领导 带头、示范带动,始终坚持抓住不放、善 作善成,始终坚持深化改革、标本兼治,

始终坚持法治思维、法治方式,把贯彻 落实中央八项规定精神不断引向深入。

要以解决突出问题为导向,今年重 点抓好7个问题:

在全党大兴调查研究之风,健全领 导干部带头改进作风、深入基层调查研 究机制;

积极稳妥推进公车制度改革,努力 解决"车轮上的铺张"这一难题;

继续解决好领导干部多占办公用 房问题,推进办公用房资源公平配置和 集约使用;

抓好"三公"经费、会议费等预算管 理,继续开展"小金库"专项治理,从源 头上斩断不良作风的资金链;

治理党政机关和国有企事业单位 的培训中心、疗养院等问题,防止这些 机构成为不正之风的法外之地;

继续整治"会所中的歪风",防止其 成为奢靡腐败的温床;

加强对国有企业和国有金融企业 负责人职务消费等的规范,坚决堵住铺 张浪费的漏洞和后门。

/ 相关链接 //

国家安全委员会的主要职责

国家安全委员会的主要职责是制定 和实施国家安全战略,推进国家安全法 治建设,制定国家安全工作方针政策,研 究解决国家安全工作中的重大问题。

(摘自习近平《关于〈中共中央关于 全面深化改革若干重大问题的决定〉的

财政"蛋糕",还是要切大块给民生

全市财政工作会议公布今年全市公共财政预算收支情况,同时提出将推动所有使用财政拨款的部门 公开部门预决算和"三公"经费预决算

□记者 李迎博 通讯员 刘万民

洛阳晚报记者从23日召开的全市 财政工作会议上获悉,今年我市财政工 作将紧紧围绕提速增量、提质增效总目 标,着力服务好开放招商、产业升级,着 力改善民生,不断做大经济总量,促进 我市经济持续健康发展。

促进经济快速发展

会议指出,2013年,我市地方财政 总收入401.2亿元。其中,地方公共财 政预算收入完成234.1亿元,增长14%; 公共预算支出373.1亿元,增长8.1%。

今年,全市公共财政预算收入预期 目标为260亿元,增长11%;全市公共 财政预算支出预计将增长10%,超过 410亿元。

今年我市要围绕结构优化和效益 提升,强力推进工业转型升级。市财 政部门将积极争取上级支持先进制造 业专项引导资金,并整合科技专项资 金。同时,围绕"开放招商、服务企业、 优化环境"三项重点工作,市财政部门 将新增产业优化专项资金5000万元 作为增信资金,激发中小微企业发展 活力。此外,我市将完善招商奖励政 策,加大财政资金对开放招商的奖补 力度,持续优化招商的财税环境,依据 "一事一议、一企一策、特事特办"的原 则给予支持。

筹措资金,加强城镇公交建设

今年,市财政加大对"三农"领域投 入力度。我市计划安排扶贫资金1亿

今年我

巾

民生

茣

教育方面

落实义务教育均衡发展,适当 提高农村义务教育学生人均公用经 费补助标准,逐步提高特殊教育学 校经费保障水平。继续扩大学前教 育规模,引导企业、个人和社会多渠 道投入职业教育,促进教育公平和 质量提高。



就业和社会保障方面

落实更加积极的就业政策,扩 大鼓励创业的政策扶持范围,增加 小额担保贷款市级财政贴息资金 4000万元。密切关注物价变动情 况,落实好社会救助保障标准与物 价上涨联动机制。做好孤儿保障制 度和五保供养、城乡低保制度的衔 接工作,适时调整优抚对象、老党员 等人员抚恤和生活补助标准。



医药卫生方面

继续推进基层医疗卫生机构综合改革,建立 健全稳定长效的多渠道补偿机制。拓展和深化 基本公共卫生服务,促进基本公共卫生服务逐步 实现均等化。



住房保障方面

加大财政投入,多渠道吸引社会资金支持保 障性安居工程建设,加大对棚户区改造和农村危 房改造的支持力度,争取建设各类安置房3000万 平方米。



生态环境方面

加大林业生态建设投入力度,完善生态补偿机 制,计划安排林业生态建设及贷款贴息1亿元,城市 园林生态提升1亿元,大气污染治理和水源地保护 1.5亿元,加快建设市、县环境监测站,加快"城市矿 产"示范基地、餐厨垃圾试点城市建设步伐。



元,重点用于推进扶贫搬迁和大中型水 库移民后期扶持,力争使6万余农村贫 困人口稳步脱贫。加强农村环境综合 治理,解决25万农村人口安全饮水问 题,加快推进美丽乡村建设。

今年,我市还将多策并举,集中力 量科学推进新型城镇化。市财政部门 将多渠道筹措资金,加强城镇公共交 通、生态环保、水电气热供应等基础设 施建设,提高公共服务均等化水平。

保障和改善民生,推进财政 体制改革

今年,民生支出依然是我市财政支 出的重头戏。(详情见图表)

今年,我市将推动所有使用财政拨 款的部门(涉密部门除外)公开部门预决 算和"三公"经费预决算。进一步细化预 决算公开内容,扩大预决算公开范围。

今年1月1日,我市铁路运输和邮 政业"营改增"试点正式启动;自4月1 日起,将实施电信业"营改增"试点,"营 改增"改革步伐进一步加快。